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  Голова КоДа віДвіДав обухівсьКий район  
   Голова Київської обласної державної адміністрації Руслан Кравченко з робочою поїздкою відвідав 
Обухівський район, повідомили в районній державній (військовій) адміністрації. У процесі робочої зустрічі 

обговорювались питання організації учбового процесу - закінчення поточного навчального року 
та стан підготовки укриттів у закладах освіти до нового навчального року.

  Було заслухано голів гро-
мад району з інформацією  
про  готовність  укриттів у 
навчальних закладах райо-
ну та  обговорювались   пи-

тання, які потрібно вирі-
шити до початку нового 
навчального року.
    Порушувались     питан-
ня стану об’єктів критич-

ної  інфраструктури на те-
риторії Обухівського райо-
ну та підготовки об’єктів 
житлово-комунального го-
сподарства до роботи в осі-

нньо-зимовий період 2023/
2024 року.
   
   На порядку денному роз-
глядалось питання   облаш-
тування місць компакт-
ного проживання для вну-
трішньо переміщених осіб 
на території Обухівського 
району. Офіційно в районі 
зареєстровано 60 000 внут-
рішньо переміщених осіб, 
тому питання забезпечення 
гідних умов проживання 
цих людей є нагальним і ду-
же важливим.
  За результатами зустрічі 
напрацьовано  ряд   пріори-
тетних завдань на най-
ближчу перспективу.  

   «Перед війною диверсійна робота російських ГРУ та 
ФСБ була дуже активною... Це наші громадяни, які за 
гроші продавали країну. З 15 осіб там тільки двоє були 
ідейно вмотивованих, так звана «вата». Майже всі — 
родом зі Сходу України, тобто переселенці, які ще у 2014 
році перебрались до Києва. Їх тут знайшли й зробили 
пропозиції — тож перед війною диверсійна робота 
російських ГРУ та ФСБ була дуже активною. Вони вже 
навіть квартири помічали у центрі міста – які збиралися 
в першу чергу захоплювати. Окупанти вже мали списки, 
кого вони збиралися виселяти: перше коло, друге коло; 
а також плани, де робити концтабори – в Броварах, у 
Василькові, – все у них було розписано», - розповів 

оКупанти збирались створити Два Концтабори
 на Київщині та розстріляти  нарДепів  

генерал-лейтенант. 
   За його словами, в окупантів вже були готові списки 
українців, які підлягали знищенню. Серед них були і 
народні депутати – близько 200 парламентарів.
  «При цьому сотня нардепів – це навпаки – інфільтрація 
та перевербування. Наприклад, депутати з ОПЗЖ мали 
допомагати в знищенні своїх колег. Або стати «кладезем» 
кандидатур для очолювання якихось державних струк-
тур», – резюмував Кожем’якін.
    У березні 2022 року країна-агресор РФ планувала взяти 
під контроль не тільки аеропорт у Гостомелі на Київщині, 
але й у Василькові. Завдяки українським захисникам пла-
ни окупантів провалились.

    Після захоплення Києва та Київської області російські окупанти збирались створити концтабори 
в Броварах та Василькові. У них були готові списки українців, зокрема нардепів, які підлягали 
знищенню. Про це розповів ексзаступник голови СБУ, заступник командира добровольчого формування 

територіальної громади Києва «Мрія» 241-ї бригади Тероборони ЗСУ, 
генерал-лейтенант Андрій Кожем’якін, передає Телеграф.

   Розглянувши технічну документацію з нормативної 
грошової оцінки земельних ділянок в межах території 
Козинської територіальної громади Обухівського району 
Київської області, розроблену Товариством з обмеженою 
відповідальністю «Будексім 2007» на підставі договору 
№80 від 27.09.2020 року, відповідно до статей 12, 201 
Земельного кодексу України, статей 271, 288, 289 «По-
даткового кодексу України, статей 5, 13, 18, 20, 23 Закону 
України «Про оцінку земель», статті 21 Закону України 
«Про Державний земельний кадастр», статті 26 Закону 
України «Про  місцеве самоврядування в Україні», поста-
нови Кабінету Міністрів України від 03.11.2021 року 
№1147 «Про затвердження Методики  нормативної гро-
шової оцінки земельних ділянок», сесія Козинської се-
лищної ради вирішила:
  1. Затвердити технічну документацію з нормативної 
грошової оцінки земельних ділянок в межах території Ко-
зинської територіальної громади Обухівського району 
Київської області, розроблену Товариством з обмеженою 
відповідальністю «Будексім 2007» (далі - Технічна 
документація).
   2. У строк не пізніше п’яти робочих днів після прийня-
ття рішення про затвердження Технічної документації, 
надати центральному органу виконавчої влади, що реа-
лізує державну політику у сфері земельних відносин, 

про затверДження технічної ДоКументації
 з нормативної Грошової оцінКи земельних ДіляноК 

в межах території КозинсьКої територіальної 
ГромаДи обухівсьКоГо району КиївсьКої області

рішення КозинсьКої селищної раДи

його засвідчену копію.
   3. Рішення про затвердження Технічної документації 
невідкладно, але не пізніше 5-денного строку, оприлюд-
нити у друкованому засобі масової інформації та на офі-
ційному веб-сайті Козинської селищної ради.
   4. Затверджена даним рішенням Технічна документація 
застосовується з 01.01.2024 року. Раніше затверджені 
технічні документації з грошової оцінки земель та земе-
льних ділянок (в тому числі земель населених пунктів) на 
території Козинської територіальної громади Обухів-
ського району Київської області є чинними до початку 
застосування даної Технічної документації.
    5. Відомості про  нормативну грошову оцінку земель-
них ділянок в межах територіїї Козинської територіаль-
ної громади внести до Державного земельного кадастру. 
Розробнику Технічної документації - Товариству з об-
меженою відповідальністю «Будексім 2007» здійснити 
подання заяви про  внесення відомостей до Державного 
земельного кадастру разом з Технічною  документацією.
   6. Нормативна грошова оцінка  земельних ділянок у 
межах території Козинської територіальної громади Обу-
хівського району Київської області підлягає індексації 
відповідно до чинного законодавства.

 Валерій ГАРТІК, Козинський селищний голова 
см.Козин, №12-34-VIII, 17 травня 2023 року 

ККпК став лоГістичним 
хабом Для ДопомоГи 

з австрії

    В Обухівській багатопрофільній лікарні інтенсив-
ного лікування з’явився новий прилад для розширен-
ня операційних можливостей. Це електролігуючий 
генератор для герметизації судин - апарат, призна-
чений для мінімізації крововтрати пацієнта при 
хірургічному втручанні. Про це повідомляється на 

офіційній сторінці ККПК.
    Нове обладнання американського виробництва прид-
бали завдяки благодійній підтримці Київського картон-
но-паперового комбінату, який виділив на це 100 тис. грн. 
Тепер мешканці громади зможуть отримувати допомогу 
не гіршу, ніж у столичних медичних закладах. Добре, що 
у лікарні Обухова є і спеціаліст, що має багаторічний 
досвід роботи з такою установкою.
  «Більш якісні медичні послуги – більше врятованих 
життів. Турбота про здоров’я жителів Обухівської гро-
мади для ККПК є одним з пріоритетних напрямків на-
шої благодійної роботи», - йдеться у повідомленні.

Комбінат ДопоміГ 
приДбати меДичний 

прилаД Для обухівсьКої 
ліКарні

  Представники сторін за особистою участю виконавчого 
координатора SECI Michael Joseph Fazekas контролювали 
процес отримання та відвантаження допомоги. Потужна 
підтримка у вигляді генераторів, комп’ютерної, офісної 
техніки та  комплектуючих  поїдуть вже до кінцевих пун-
ктів призначення - Харкова, Одеси, Миколаєва та Черніго-
ва. Громадські організації потурбуються, щоб цінний і 
надзвичайно корисний вантаж неушкодженим дістався до 
адресатів.
  «Щасливі, що вчергове змогли долучитися до міжнарод-
ної благодійної ініціативи. ККПК входить до австрійсь-
кого Pulp Mill Holding і завжди радо відгукується щодо 
участі у спільних проєктах з Посольством Австрії в 
Україні. Працюємо злагоджено та стабільно, щоб разом 
наближати Перемогу», - наголосили у ККПК.

  Минулого тижня Київський картонно-паперовий 
комбінат став логістичним хабом для розподілу гума-
нітарного вантажу, що залучили з Європи до України 
Посольство Австрії та Southeast European Cooperative 

Initiative (SECI), повідомляє на своїй офіційній
 сторінці підприємство.

вооз сКасувала статус панДемії COVID-19
   5 травня Всесвітня організація охорони здоров’я 
(ВООЗ) оголосила про скасування статусу пандемії 
коронавірусу COVID-19. Про це заявив гендиректор 
ВООЗ  Гебреєсус.  «З великою надією я оголошую, що 
COVID-19 закінчився як глобальна надзвичайна ситу-
ація у сфері охорони здоров’я», - зазначив він.
   Водночас Гебреєсус наголосив, що, попри скасування 
надзвичайної ситуації, COVID-19 не зник повністю.

    На початку 2020 року ВООЗ оголосила про пандемію CO-
VID-19. Її викликав мутований коронавірус SARS-CoV-2. За 
кілька місяців вчені винайшли вакцину проти коронавірусу. 
Масова вакцинація зупинила його поширення.  
  З початку пандемії у світі на COVID-19 заразилися понад 
687,5 млн людей, померли понад 6 млн 869 тис. В Україні 
COVID-19 був виявлений у більш ніж 5,5 млн людей, 
померли понад 112 тис.  українців.    
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КУПлю
АВТОЗАПчАСТИнИ
«ЗІл», «ГАЗ», «УАЗ»

098-841-72-05,
095-516-29-57

Куплю
 будь-яКе авто

 095-824-67-78, 
067-447-18-64  

 послуГи зіл-самосКиДа з маніпулятором. ДоставКа 
вантажу, щебенЮ, пісКу, Грунту, переГноЮ,чорнозему.  

Грибниця для підживлення розсади, тел. 067-980-18-89

ПеРеТЯЖКА ТА РеМОнТ МеБлІВ, 
т. 063-568-28-34

 сКуповуємо врх:
 корів, коней (30-35 грн за кг), биків (45-47 грн за кг), 

телиць (40-43 грн за кг) тел.: 0986310393  (володимир)

    Повідомляємо про початок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, 
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою вияв-
лення, збирання та врахування зауважень і пропозицій 
громадськості до планованої діяльності.

      1. Планована діяльність
  Нове будівництво берегоукріплення правого берега р.Ко-
зинка вздовж земельної ділянки з кадастровим номером 
3223155400:05:025:0122 за адресою смт Козин Обухівського 
району Київської області                                                                .
 (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності
(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)
   
   Передбачені проєктні рішення направлені на стабілізацію 
берегової лінії, поліпшення екологічного стану території 
та водойми за рахунок будівництва берегоукріплення, 
створення можливості для швартування суден маломірного 
флоту, а також покращення умов для відпочинку і 
проведення дозвілля мешканців.
    В складі будівництва берегоукріплення передбачається:
   − будівництво вертикального берегоукріплення правого 
берега р. Козинка;
   − вертикальне берегоукріплення з можливістю 
причалювання суден маломірного флоту;
   − розчищення акваторії вздовж берегоукріплення;
   − кріплення порушеної при будівництві території посівом 
трав
по шару ґрунту.
   Ділянка будівництва берегоукріплення, загальною 
довжиною 68,3 м вздовж урізу води, примикає з обох боків 
до існуючого паркану.
   Берегоукріплення умовно поділено на 2 ділянки:
  − ділянка 1 довжиною 45,5 м (ділянка вертикального бере-
гоукріплення);
  − ділянка 2 довжиною 22,8 м (ділянка вертикального бере-
гоукріплення − понижений майданчик).

   2. Суб’єкт господарювання
   Фізична особа Єщенко Галина Олександрівна, 
реєстраційний номер облікової картки платника 
податків 2427212605                                                                                        .

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові

фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 
паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та офіційно повідомили про це  відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
  08711,  Київська область, Обухівський район, смт 
Козин,  вздовж земельної ділянки з кадастровим номером 
3223155400:05:025:0122, тел.: 099-710-18-88                               .
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи-підприємця
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

  3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення
   Департамент екології та природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністрації, м. Київ, вул. Басейна, 
1/2А, телефон:  (044) 279-01-58,  контактна особа: Ткаліч 
Ганна Іванівна                                                                                                    .

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

   4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля
  Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» рішенням про провадження даної планованої 
діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, що 
видається Департаментом екології та природних ресурсів 
Київської обласної державної адміністрації.                                  
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповно-

___________________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі 

з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 

Реєстру, не зазначається суб’єктом 
господарювання)

 __________________202331310465________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 

планованої діяльності)

оГолошення про початоК ГромаДсьКоГо 
обГоворення звіту 

з оцінКи впливу на ДовКілля 

важений його видавати,
нормативний документ, що передбачає його видачу)

    5. Строки, тривалість та порядок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи ін-
формацію про час і місце усіх запланованих громадських 
слухань
    Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих 

днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 
назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передається для 
видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.
   Протягом усього строку громадського обговорення гро-
мадськість має право подавати будь-які зауваження або про-
позиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції 
можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 
електронному вигляді) та усно під час громадських слухань 
із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, 
надані після встановленого строку, не розглядаються.
   Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, 
встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобі-
гання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня 
скасування карантину, громадські слухання не проводяться 
і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

   Громадські слухання (перші) відбудуться _________________ 
 (зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

   Громадські слухання (другі) відбудуться                                    
 (вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)  

  6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності
  Департамент екології та природних ресурсів Київської 
облас-ної державної адміністрації, м. Київ, вул. Басейна, 
1/2А, телефон: (044) 279-01-58, контактна особа: Ткаліч 
Ганна Іванівна.                                                                                   
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 

контактну особу)

   7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і 
пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій
   Департамент екології та природних ресурсів Київської 
обла-сної державної адміністрації, поштова адреса: 01004, 
м. Київ, вул. Басейна, 1/2А, e-mail: dep_eco@koda.gov.ua, 
телефон: (044) 279-01-58, контактна особа: Ткаліч Ганна 
Іванівна.            _____________________________________          
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 

телефону та контактну особу)

   Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього 
строку громадського обговорення, зазначеного у абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

   8. наявна екологічна інформація щодо планованої дія-
льності
    Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 
122 аркушах з додатками                                                            .

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

  9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними
 1. Єщенко Галина Олександрівна, Київська область, 
Обухівський район, смт Козин, контактний телефон: 098-
988-53-67, з 25 травня 2023 р.
   2. Козинська селищна рада, Київська область, Обухівський 
район, смт Козин,вул. Партизанська, 2. З 25 травня 2023 р.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 

дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа) 

Вступ до закладіВ Вищої 
осВіти циВільного захисту 

дснс україни В 2023 році
  Головне управління ДСНС України у Київській області 
проводить конкурсний відбір кандидатів для вступу на 
денну форму навчання за державним замовленням до 
закладів вищої освіти ДСНС України.
  Відбір проводиться до Національного університету цивіль-
ного захисту України (м. Харків), Черкаського інституту 
пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля, Львівського 
державного університету безпеки життєдіяльності, за ос-
новними спеціальностями: «Пожежна безпека», «Цивільна 
безпека»  (термін навчання – 4 роки).
   Для вступу необхідні результати Національного мульти-
предметного тесту або ЗНО 2019-2021 років (українська 
мова і математика) та мотиваційний лист.
 Проводиться відбір до Вищого професійного училища 
ЛДУБЖД (м. Вінниця) за спеціальністю «Організація та 
техніка протипожежного захисту», «Радіаційний та хімічний 
контроль» (термін навчання 2,5 роки). За бажанням, 
вступникам дозволено складати необхідні вступні іспити 
(українська мова та математика) у навчальному закладі або 
здати сертифікати ЗНО із вищевказаних предметів.
   Для участі в конкурсі запрошуються громадяни України 
чоловічої та жіночої статі віком від 17 до 25 років, які мають 
повну загальну середню освіту, або закінчують середні 
навчальні заклади в 2022 році, за станом здоров’я придатні 
до військової служби, мають добрі показники успішності та 
за своїми діловими та моральними якостями можуть прохо-
дити службу в пожежно-рятувальних підрозділах.
 Також по закінченню 9-ти класів є можливість вступити 
до Ліцею цивільного захисту ЛДУБЖД (м.Вінниця), де 
по завершенню навчання можна отримати повну загаль-
ну середню освіту на рівні державних стандартів та до-
професійної підготовки у сфері цивільного захисту. Вступні 
випробування - з математики та фізичної підготовки. Термін 
навчання - 2 роки.
   Після закінчення закладів вищої освіти цивільного захисту 
випускникам гарантується працевлаштування у підрозділах 
ДСНС Київської області.
 Бажаючим взяти участь у конкурсному відборі, 
необхідно звернутися до Обухівського РУ ГУ ДСнС 
України у Київській області за адресою: 08700 Київська 
область, м. Обухів, вул. чумацький шлях, 22 та пожежно-
рятувальних підрозділів за місцем проживання або до 
відділу персоналу Головного управління ДСнС України 
у Київській області за адресою: 04071, м. Київ, вул. 
Межигірська, 8. Email: kyivobl@dsns.gov.ua,   телефон/
факс:+38 (044) 425-02-20   

 ярмароК у Козині
    15 травня на подвір’ї Козинського ліцею було 
багатолюдно та гамірно. Школярі молодших  класів 
разом з батьками до Дня матері розгорнули доброчин-
ну акцію - благодійний ярмарок. 

    На ньому йшла жвава торгівля смаколиками: 
кексами, пиріжками, тістечками, горішками, тру-
бочками, печивом, тортами та смачними напоями – все 
це підготували учасники акції. 
   Неабиякий успіх мала безпрограшна лотерея. 
   Кошти, які вдалося зібрати спільними зусиллями, бу-
ли передані волонтеру Зіньковському Юрію на потреби 
матусь-захисниць.

тов «трипільсьКа 
буДівельна Компанія» 

повіДомляє про наміри 
отримання Дозволу на 
виКиДи забруДнЮЮчих 
речовин в атмосферне 

повітря
 ТОВАРИСТВО З ОБМеЖенОю ВІДПОВІДАлЬ-
нІСТю «ТРИПІлЬСЬКА БУДІВелЬнА КОМПА-
нІЯ» (скорочене найменування: ТОВ «ТРИПІлЬСЬ-
КА БУДІВелЬнА КОМПАнІЯ»; код ЄДРПОУ 
42048783; юридична та поштова адреса: 08722, Київська 
обл., Обухівський р-н, Українська міська ТГ, с. Трипілля, 
вул. Франка, буд. 8/1; контактний номер телефону:  +38-
063-885-02-92; електронна пошта: trypilskabuilding@
gmail.com), повідомляє про наміри отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
для проммайданчику за адресою: 08722, Київська обл., 
Обухівський р-н, Українська міська ТГ, с. Трипілля, вул. 
Франка, буд. 8/1.
    ТОВ «ТРИПІЛЬСЬКА БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ» 
займається оптовою торгівлею піском річковим. Пісок 
видобувається постачальниками, доставляється баржами 
та вивантажується плавкраном на майданчик підприємства, 
де пісок перевалюється екскаваторами-навантажувачами 
і потім навантажується на автомобільний транспорт, що 
доставляє пісок покупцям.
   Мета отримання дозволу на викиди – дотримання вимог 
природоохоронного законодавства, а саме – отримати 
право експлуатувати відкритий склад піску.
   Зазначена вище діяльність не підлягає оцінці впливу на 
довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 
ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
   Максимальний обсяг викидів забруднюючих речовин 
від стаціонарних джерел складе 11,335 т/рік, у тому числі: 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, 
недиференційованих за складом 11,335 т/рік.
   На проммайданчику немає виробництв і технологічно-го 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі 
доступні технології і методи керування. 
   Заходи щодо скорочення обсягів викидів не планують-
ся – викиди від обладнання не перевищують норматив-
них граничнодопустимих викидів, перевищення гігіє-
нічних нормативів повітря населених місць на межі 
житлової забудови відсутні. Встановлені нормативи 
граничнодопустимих викидів дотримуються.
   Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 
календарних днів з моменту опублікування даного ого-
лошення до КИЇВСЬКОЇ ОВА за адресою: 01196, м.Київ, 
площа лесі Українки, 1; тел.: +38 044 286 84 11; 
електронна пошта: zvern@koda.gov.ua.


